

Príloha

Odkladacie podmienky

Dlžník

Originál zmluvy o zriadení záložného práva k pohľadávkam uzavretej medzi Veriteľom a Dlžníkom, riadne podpísanej jej zmluvnými stranami, vo forme a s obsahom akceptovateľnými pre Veriteľa, ako aj písomné potvrdenie Dlžníka alebo Úradu vlády Slovenskej republiky o zverejnení tejto zmluvy v súlade so zákonom číslo 211/2000 Z.z. v znení neskorších predpisov, vo forme a s obsahom akceptovateľnými pre Veriteľa, a to týkajúcu sa všetkých pohľadávok, iných práv na peňažné plnenie Dlžníka a práv vyplývajúcich zo zabezpečenia týchto práv, a to voči každej tretej osobe existujúcich v okamihu registrácie záložného práva a vzniknutých v budúcnosti, ako aj všetkých existujúcich a budúcich pohľadávok a iných práv na peňažné plnenie Dlžníka voči Veriteľovi z každého účtu vedeného Veriteľom pre Dlžníka.

Výpis z centrálného notárskeho registra záložných práv preukazujúci registráciu záložného práva k pohľadávkam podľa predchádzajúceho bodu, vo forme a s obsahom akceptovateľnými pre Veriteľa.

Originál dohody o vyplňovacom práve k blankozmenke uzavretej medzi Dlžníkom a Veriteľom, riadne podpísanej jej zmluvnými stranami, vo forme a s obsahom akceptovateľnými pre Veriteľa, ako aj písomné potvrdenie Dlžníka alebo Úradu vlády Slovenskej republiky o zverejnení tejto dohody v súlade so zákonom číslo 211/2000 Z.z. v znení neskorších predpisov, vo forme a s obsahom akceptovateľnými pre Veriteľa.

Vlastná blankozmenka vystavená Dlžníkom v súlade s dohodou o vyplňovacom práve k blankozmenke podľa predchádzajúceho bodu, vo forme a s obsahom akceptovateľnými pre Veriteľa.

Ďalšie odkladacie podmienky

Patronátne vyhlásenie mesta Košice, ako aj súhlas Mestského zastupiteľstva s jeho vystavením, vo forme a s obsahom akceptovateľnými pre Veriteľa.

Doklad preukazujúci schválenie prijatia úveru Valných zhromaždením Dlžníka, vo forme a s obsahom akceptovateľnými pre Veriteľa.

Súhlas Mestského zastupiteľstva mesta Košice s dostavbou Košickej Futbalovej Arény prostredníctvom Dlžníka v náklade 6 600 000 €, vo forme a s obsahom akceptovateľnými pre Veriteľa.

Písomné potvrdenie Dlžníka alebo Úradu vlády Slovenskej republiky o zverejnení tejto zmluvy o úvere v súlade so zákonom číslo 211/2000 Z.z. v znení neskorších predpisov, vo forme a s obsahom akceptovateľnými pre Veriteľa.

Právoplatné stavebné povolenie na stavbu, ktorá je predmetom Projektu, vydané príslušným stavebným úradom, a iné povolenia vydané príslušnými orgánmi, potrebné na realizáciu Projektu, vo forme a s obsahom akceptovateľnými pre Veriteľa.